Division de Monnaie (C)
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10.

Calculez chaque quotient.

8) 648,24 § 2. 9) 155,61 $ 3. 4) 47528
1) 391,72 § 5. 9) 823,05 % 6. 6) 419,88
9) 603,18 $ 8. 3) 103,47 $ 0. 3) 193,56 $

Si 3 robots jouets identiques cotitent 108,00 $, combien coute chaque

robot jouet 7
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Division de Monnaie (C) Réponses

10.

Calculez chaque quotient.

81,03 $ 17,29 $ 11,88 $

8) 648,24 § 2. 0) 155,61 $ 3 4)4752°%
—640,00 $ —90,00 $ —40,00 $
8,24 $ 65,61 $ 7.52$
~8,00 $ —63,00 $ —4,00 $
0,24 $ 261 352 $
0,24 $ 1,80 $ ~3.20$
0,00 $ 0,81 $ 0,32 $
—0,81$ 0,32 %

0,00 $ 0,00 $

97,93 $ 91,45 $ 69,98 $

4) 391,72 § 5 9) 823,05 $ 6. 6) 419,88 §
—360,00 $ ~810,00 $ —360,00 $
31,72 $ 13,05 $ 59,88 $
~28.00 $ ~9,00 $ ~54.00 $
3.72$ 4,05 $ 5,88 $
~3.60 $ ~3,60 $ 540 $
0,12 $ 0,45 $ 0,48 $
0,12 $ 045 $ 0,48 $
0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

67,02 $ 34,49 $ 64,52 $

9) 603,18 § 8 3) 103,47 $ 9 3) 193,56 $
—540.00 $ ~90,00 $ 180,00 $
63,18 $ 13,47 $ 13,56 $
—63,00 $ ~12,00 $ ~12,00 $
018§ 1,47 $ 1,56 $
0,18 $ 1,20 $ ~1,50 $
0,00 $ 0,27 $ 0,06 $
—0.27°$ —0,06 $

0,00 $ 0,00 $

Si 3 robots jouets identiques cotitent 108,00 $, combien cotite chaque

robot jouet 7 36,00 $
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